TELDISTES CONTENTES CONTENTES CONTENTES CONTENTES CONTENTES CONTENTS CONTEN

Перед встречей



рядами кресел, кожется, наполнены ожиданием торжественной встречи. Акторов — со эрителями, арителей с искусством.

В тот день в теитре оперетты има «Весемая адово» Ф. Легара. Ам и сто девносто пятый раз. Это значит, что спектакмо — уже больше восьми лет, а он все так же модим новосибирарами, как и раньшя спешат они на встречу с полюбина имител актерами...

Впрочем, почему только с актерами? Навайте оместо зайдем в твотр за дватри чиса до нучала
спектикля, минуем
гункий, торжественио-пустой зал и позакомимся с теми,
кто сотовит вашу
торжественици встречу с искусством,

р ТЕСНОМ подпальном помещении -- хозяйство художника Владимира Югопа, бутафора Тамары Пекаковой и столяров Павла Михайловича Семьяно-

на и Геннадия Спириденко, Тимари только что лаконицла рестииры щию герба республики Монтевердо, обновили скали из «Циванскаго барона», поросят ил «Кошкиного дома». А кикие кинжалы для «Робин Гуда» приготовили столяры Семрянов и Стуриденко! Об «оружейника»— опытные мастера савеео дсла. Павел Михайлопия больше двух десятилетий поевятил полюбившейся профессии. Геннадий тоже зарскомендовал собя энающим специалистом.

ПОЛИНІМАЕМСЯ этажом выше. Уже несут по коридорам в гримуборные костюмы барома Зетга, графа Данило, Ганны Главари и других персонажей. Высь этот зардероб ещь вигра тщательно кротилла в хозийствы стириига костюмара Индежды Александровны Кореньконой. Еще в 1945-м семнадистилетней девичной пришла она в оперный театр, потом уже опытным спе-

Denoprimasc

циалистом — а муж о ме д и т. Сколько костомов разных этих и пародав прошли за многие годо через ее руки и руки ее помощницы Валектины Степанованы Посичения утюги, наводятся «стрелки». Сто деянносто пятый раз только для персонажей «Веселой ядовы»!

"У сримероа, где холяйника» свои мария Петроина Карпови, свои заботы. К началу спектикая мидо подсотовить больше двух десять ков париков. Кетати, так же как у коспомеров, в холяйстве сримеров спои специальные серглажи, где в строжайшем порядке «прически» для всех спектикаей. Ишна Полдева и Лена Диотвейски, работницы цеха, заино, наверно, каждый самый укромный уголок этих стемлажей.

Если у вас есть маленький сын, на берите его с собой за кулисы. Тем более, не пускайте и мобельна-рексизиторский цек. Мория Корнеевна Киселева покижет им такое боситство — шпиги, ружья, пистолеты, шляты рыцарей и мушкетеров, пулемин — что, права, права, мальнишка надолго потеряет покой! Здесь тоже все готова к сесойняшней «Веселой однове»: даже обновленный еерб республики Монтевердо доставлен из мастерской и отправлен на сце-

ЧЕМ ближе часовая стрелка к семи, тем большее напряжение чувстијется здесь. На ецене, укрытой занаоссом, под рукоподством стиршего машиииста Сани Ерофее ви идет монтаж декораций. В нужный момент, ковда вы вместе с актероми очититесь в гостях и

Ганны Главари, появятся на сцене, скажем, оплетенные цветами кичели. А пока по сигналу монтиронцики Саши Королева они вялетают под самыв колосники...

...Внизи под самой сценой. Впроцем, за один раз мы не симеся побывать везде. Театр - это большой, сложенный, четко настрогиный труд большого коллектива людей самых разных специальностей. Есть эдесь электрики и машинисты, монтировшики и швец, билетеры и... Трудно, очень трудно перечислить исех. Да и CMOTDUTE, KETATU, BON CHBUIUT свою гримиворнию заслуженный аптист РСФСР Аркадил Воронцов Сегодня, как и восемь лет назад, он игриет барони Зетга. Данийта и мы пройдем в зал. Осталось совсим немного времени до того торжественного момента, когда в коридоре ярко вспыхнег гранспарант «Тихо! Идет спектакль!», а динамики разнесит но всему зданию волое помощника ражиссири Влидимира Одинцова: «Внимание. Начиниемі» Это значит, что час долгожданной встречи иже насту-

H. HABJOB.

Фито В. Скока.

На енимках: стирший костюмер И. Л. Коренькова (следа), старший реквизитор М. К. Киселева.



а пустом гулком зале — полугемно, а в оркестровой яме пвчально выводит одку и ту же музыкальную фразу одинокая скринка. И удивительно: от такого одиночества не становитея грустно. Иваер-

но потому, что даже сумерки, сгу-

стившиеся где-то за последними

PAM приходилось бывать в театре часа зи два — три

до начила спектакля? Когда не

сияет праздничным светом фойе, и